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M3-as metró: várhatóan megállapodás születik a MEOSZ és a Fővárosi Önkormányzat 

között 

Tarlós István főpolgármester kezdeményezésére 2018. január 22-én megbeszélést tartott 

Kovács Ágnes a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ) elnöke 

és Tarlós István, Budapest főpolgármestere az M3-as metró akadálymentesítése kapcsán. A 

találkozó Kovács Ágnes elnökasszony szerint konstruktív volt, melynek eredményeként a 

MEOSZ korábbi akadálymentesítésre vonatkozó javaslatait megerősítő megállapodás 

születhet. 

A megállapodás keretében Tarlós István főpolgármester a Fővárosi Közgyűlés februári ülésén 

javaslatot tesz annak jóváhagyására, hogy Budapest Főváros Önkormányzata saját 

költségvetéséből kiszorítva finanszírozza a Kálvin tér akadálymentesítését az M3-as metró 

felújítása során.   

A főpolgármester - ígérete szerint – előterjeszti azt is: a közgyűlés fogadja el, hogy a projekten 

kívül a fennmaradó hét metróállomás tekintetében a MEOSZ korábbi kérésének megfelelően 

készüljenek – szükség esetén alternatív műszaki megoldásokat is magukban foglaló - 

akadálymentesítésre vonatkozó tervek, melyek megvalósítását ésszerű határidőhöz kötik. Ez a 

javaslat várhatóan márciusig a közgyűlés elé kerül.  

A MEOSZ elnöke és Tarlós István főpolgármester abban is megállapodtak, hogy folyamatos 

egyeztetnek a jövőben a 3-as metró akadálymentesítése ügyében. 

Kovács Ágnes, a MEOSZ elnöke jelezte Tarlós István főpolgármesternek: a MEOSZ 

elkötelezett a 3-as metró teljes körű akadálymentesítése mellett, s továbbra is várja a 

Miniszterelnök úr válaszát arra vonatkozóan: biztosítja-e a költségvetésből a fennmaradó 7 

metróállomás teljes körű akadálymentesítéséhez a hiányzó forrást, mert így a teljes 

metrószakasz akadálymentesítése a projekt idején megvalósítható lenne. Ez a mozgássérült 

embereken túl a kisgyermekes, babakocsival közlekedő családok, és a nehezen mozgó idős 

emberek érdekeit is szolgálná, és emellett kevesebb költséggel is járna. 

Budapest, 2018. január 23. 
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